



Jubileumi Ady-bál

"Ifjú szívekben élek"
Ady Endre



Hihetetlen, de ez volt a 15. Ady-bál! Objektíven, a számok tükrében gondoljunk vissza az elmúlt évekre.

Báljainkon több mint 5500 vendéget fogadtunk. Az első bálon 62 támogatónk volt, ez idénre már 90 lett. Az idei bálon rekordmennyiségű, 1500 db tombola kelt el. Készült idáig közel 5000 db szendvics és a lányok elmosogattak több, mint 5000 pezsgőspoharat. Azt már talán megszámolni sem lehet, hogy az apukák hányszor koccintottak a büfében!

2014 óta szolgálunk fel vacsorát, idén ez is rekord mennyiségű volt, 150 adagot rendeltünk.

Ezek valóban nagy számok. De azért hadd legyek az idén is egy kicsit szentimentális. Mert én nem csak a számokban hiszek, hanem abban, amit évről évre tapasztalunk: 3 generáció szórakozik együtt, barátok, családok töltik együtt az estét, emlékek születnek a fotók és a videók által. Vagy éppen magunkkal visszük az emlékeket ajándéktárgyak formájában.

Megéljük az önzetlen segítségnyújtás varázsát, látjuk a gyermekeinket szépen felöltözve, megtapasztaljuk, milyen udvarias pincérek lesznek, amikor felszolgálják a vacsorát.

Élvezzük anyukáink és nagymamáink süteményeit.

Látjuk a diákjaink produkcióit: társas tánc, sváb, magyar vagy éppen szerb tánc formájában, halljuk, ahogy harmonikán játszanak, énekelnek, vagy egy bűvésztrükköt mutatnak be.

Nem tudom, hogy a számok vagy az érzelmek mondanak-e többet, egy biztos, örültünk, hogy nagyon sokan megtiszteltek minket és eljöttek rendezvényünkre.

Nagyon köszönjük minden támogatóknak!

Ács Károly Művelődési Központ	Kovács Daniella és családja
Áj Trans Kft.	Kovács Helga – fotózás
BA-HA-MA's Kft.	Leidlné Kerekes Helga – manikűr, pedikűr
Balogh Botond és családja	Major Kft.
Barbi Fashion	Majoros-Platthy Szabolcs és családja
Becsei vendéglő	Markó László
Bednatics Dóra és családja	Markó Lászlóné – férfifodrászat
Benordom-virág	MR Kereskedőház
Bojtor Zsófia és családja	Megyesi Cukrászda
Böcze Gerda és családja	Mendi Bulcsú és családja
Budapesti József Attila Színház	Mesi Exkluzív Gym
Cseh Fruzsina	Mike Bike
Csendes Gergő és családja	Mesterker Bt. Barkács, lakásfelszerelés
Cser Gergő és családja	Mobiltrans Kft. - Kiskunlacháza
Csöme Kft.	Moharos László
Charvát Kft.	MOLVI Plast Kft.
Dr. Balogh László	Montvai Zita és családja

<p> Dr. Pusztai Attila Drazsé Cukrászda és falatozó Duna Relax Hotel***** Ékszer Love – Ráckeve Eperjesi Viktória és családja Erdős Húsbolt – Erdős László Erdős Pincészet – Erdős Bálint Fegyó Béla festőművész Galenus Gyógyszertár Gazdabolt – Kiskunlacháza Goldi Mobility Kft. Göcze - helyi kézműves termék Grossmann szerelvény Gyengési zöldséges Halasi Viktor és családja Hat testvér fogadó Hidvégi Klára Horgásztanya Vendéglő - Petre Béla Hotel Termálkristály: Aqualand Julcsi varrodája Kalapács Ágnes és családja Kapitány Cukrászda Katona Vivien és családja Kemény András és családja KEVE-LAND Kft. – Novák Balázs Keve Taxi Kevetech Kft. Keveverde Kft. Kiss Gábor és családja Kiss Lajosné Korax Gépgyár Kft. </p>	<p> Mucza Zsuzsanna Nagy Attila – Szikvíz Nagy Virág és családja Naszvadi Kerámia Szigetszentmárton Passion Hungary Bt. – dohánybolt Pál Dávid és családja Piróthné Gáspár Zsuzsanna Rontó-Kiss Etelka Schneider Zsolt Schneider Tamás és családja Schwarczenberger-család Szabó-Nagy Bendegúz és családja Szabó Anna és családja Sallai Jázmin és családja Suhajda Kende és családja Suli Buli papír írószerbolt Sutyi & Sasi Étterem és Pizzeria Szadai Ilona Szöllösi Árpád – Balabán sétahajózás Taligás R+V Duna Pékség Tornyos Marcell és családja Tóth Míra és családja Vámosi Luca és családja Varga Alma Varga Borászat Ráckeve Vincze Fruzsina és családja Viskiné Bécsi Katalin Vi-tecqua Kft. – Matics István Wudi Dorottya és családja 11. a osztály 11.b osztály 11.c osztály </p>
--	---